

image not found or type unknown



В нашем мире появляются новые технологии которые трансформируют все сферы общественной жизни. Детализация определяет развитие финансовой системы. С помощью этого человек может с любого места оплатить свои товары или услуги. Электронные платежи дают нам возможность купить любой товар, к примеру купить номер в отеле или велосипед, что делает нашу жизнь проще.

Дистанционная работа с клиентами удобна с финансовыми институтами что дает плюсы, такие как уменьшение офисов и сокращение оборота наличных денег. В более чем 90 процентов стран безналичные платежи. Безналичные платежи быстро распространяются к примеру в 2015 году в России было выпущено 240 млн карт. Большинство банковских услуг доступны через интернет такие как страховка, полис осаго, налоги, штрафы, платежи ЖКХ. Все это можно оплатить картой и получить минимальную комиссию а иногда и 0. В 2015 году было проведено более 12млр операций по банковских картам, также за последние 5 лет количество терминалов для приема банковских карточек выросло в 3.4 раза. Все это влияет на популярность оплаты по карте. В последнее время россияне стали в 3 раза чаще использовать банковские карты. Все это предполагает развитие P2P, краудфандинговых платформ. Регуляторы во всем мире озабочены тем, как выстроить надзор над новыми финансовыми платформами и инструментами. Новые технологии дают возможность экономить наше время делая все более доступным.

Роль финансового сектора. Финансовый сектор проникает во все структуры экономики страны и не может рассматриваться отдельно от процессов, происходящих в ней. Он влияет на развитие хозяйственной системы и на повышение общего уровня жизни общества. Внимание уделяется изучению финансовых кризисов так как они ведут мировую экономику. Финансовый сект выявляет проблемы. Будущее финансового сектора. Из-за подорожания товаров, увеличения НДС и прочих проблем у россиян просто нет денег. Казалось бы, что это должно увеличивать процент кредитов, но нет. Более того, людям просто нечего класть на депозит. Центробанк требует более жестко и досконально проверять новых заёмщиков. Чтобы не приходилось потом избавлять банки от безнадежных долгов. Поэтому потенциально неблагонадежные клиенты (то есть с небольшим достатком) кредитов получать не будут. банки вслед за ростом ставки ЦБ РФ будут поднимать процент по депозиту. По-хорошему, это должно привлекать новых клиентов. Даже с учетом того, что на счета многим людям просто нечего положить. Ведущие банки будут удерживать ставку по депозитам в районе 8%. А

инфляция на данный момент — всего 5,5%. А более мелкие могут поднять процент ещё выше. Маловероятно, что для нашего финансового рынка придумают что-то настолько серьезное, что действительно его пошатнет.